



В Соль-Илецке возбуждено уголовное дело по факту невыплаты заработной платы 72 работникам СПК «колхоз имени Кирова» на общую сумму свыше 1 650 000 рублей



Соль-Илецким межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области по результатам рассмотрения постановления прокурора Акбулакского района по факту невыплаты заработной платы работникам СПК «колхоз имени Кирова» возбуждено уголовное дело по ч. 2 ст. 145.1 Уголовного кодекса Российской Федерации (полная невыплата свыше двух месяцев заработной платы, совершенная из корыстной или иной личной заинтересованности руководителем организации).

По версии следствия, должностными лицами СПК «колхоз имени Кирова» умышленно, незаконно, из корыстной и иной личной заинтересованности свыше трех месяцев в 2014 году, и свыше трех месяцев 2015 года, а всего с января 2014 года по январь 2015 года, не выплачивалась заработная плата 72 работникам, на общую сумму свыше 1 650 000 рублей.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление обстоятельств невыплаты заработной платы работникам. Расследование уголовного дела продолжается.

01 Июля 2015



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/942242>